

# 第四届中国(郑州)国际街舞大赛8月开幕

## 海内外街舞高手再聚绿城

### 全国分赛区从去年的5个增加至12个

2016年“美丽郑州·炫舞世界”第四届中国(郑州)国际街舞大赛,将于8月1日至3日在河南省郑州市第七中学体育馆拉开帷幕,比赛将免费向广大群众和街舞爱好者开放。郑州晚报记者 苏瑜



更多精彩内容  
请关注微信公众号  
豫文乐



#### 分赛区由去年的5个增加至12个

本届街舞大赛由中国舞蹈家协会、郑州市委宣传部、郑州市金水区政府联合指导,与往届相比,本届街舞大赛在规模和影响力上均有明显提升,分赛区由去年的5个增加至12个,包括大连、天津、福州、广州、济南、西安、杭州、石家庄、成都、贵阳、太原、武汉,这12个分赛区不仅代表了当前中国街舞的最高水平,还能基本辐射到全国34个省级行政区域。

现在街舞大赛的影响力、辐射力越来越广,越来越多来自世界各地的街舞爱好者踊跃参赛。分赛区活动将于5月份全面启动,选手可根据不同赛区比赛时间自由选择报名参赛。8月1日的郑州预赛不限地域,各地选手均可报名,给错过分赛区的街舞爱好者提供一次机会。

为确保比赛的权威性和公正性,组委会将邀请世界顶级街舞大师和享誉全国的资深舞者担当裁判。同时,为增加与国际选手的学习交流,大赛还邀请了多个国家和地区的高水准境外选手参赛,竭力打造属于中国的街舞顶级赛事。赛事设置成人组单人斗舞、青少年组单人斗舞、团体齐舞、团体斗舞等比赛项目,在奖项设置方面,组委会在去年的基础上今年增加对齐舞项目的奖励,并增设舞蹈创意创新奖、优秀组织奖等奖项。

#### 将举办多项街舞文化交流活动

作为河南省省会,郑州拥有多家街舞培训机构和众多街舞从业人员及街舞爱好者,超过30万人接受过街舞正规培训,多人次在国内各大专业赛事中获得不俗成绩,成为全国公认的“街舞重镇”。

中国舞蹈家协会街舞委员会常务副主任兼秘书长夏锐介绍,大赛期间还将在郑州举办中国舞蹈家协会街舞委员会第三届年会、Hiphop文化产业博览会、街舞文化产业发展论坛等一系列以街舞文化为核心,以提升城市文化品位为主旨,以打造良好平台、助推经济社会发展为目标的街舞文化交流活动。

街舞诞生于国外,但早已在中国落地生根,尤其是2013年开始的中国(郑州)国际街舞大赛更是将中国街舞从自娱自乐提升到竞技的高度,历经3年,已成为国际一流的专业赛事。“和任何一种艺术形式一样,街舞拼的是文化。技术只是最初级的阶段,街舞从业者必须提高自身的人文修养,才能赢得更多人的注目、理解和尊重。”来自广州赛区的负责人表示,要把中国传统的东西融入街舞流行文化中,让带着独特中国文化气息的街舞走向世界。

本届街舞大赛将延续前三届的传统,既是世界“舞”林高手的盛典,也是实实在在的普惠于民的盛宴——继续免费向广大群众和街舞爱好者开放,无论是报名参赛还是到现场观看都不收取报名费和门票费。大赛不仅将街舞展示平台放在赛场上,还将渗透到校园和社区,拓展街舞文化的普及面,发现更多的街舞人才。

#### 第四届中国(郑州)国际街舞大赛

##### 各赛区时间安排

6月9日~10日:西安	7月2日~3日:福州
6月18日~19日:天津、成都	7月9日~10日:济南、贵阳、杭州
6月25日~26日:太原、大连	7月16日:广州、石家庄
7月1日~2日:武汉	8月1日:郑州预赛
	8月2日~3日:郑州决赛

#### 《油菜花儿开》郑州首映 太康道情首次登上大银幕

本报讯 昨日,电影《油菜花儿开》在郑州举行首映式。该片根据真人真事改编,剧中巧妙地融入了首批国家级非物质文化遗产太康道情。

《油菜花儿开》由北京房山区委宣传部、河南太康县委宣传部等联合打造。电影讲述了男女主人公在油菜花儿丛中相遇、相识、相恋,然而在长期分离的日子里,这种象征着爱情的油菜花,成了他们

相互思念对方的精神寄托。30多年苦苦守望的背后,诠释了男女主人公对彼此爱情的忠贞不渝……该片由李群杰、杜广林改编自真人真事,片中融入了中国首批国家级非物质文化遗产——太康道情的优美音乐和唱段。这种特殊的艺术形式与爱情故事交融在一起,展现出有别于其他影视作品的艺术氛围和感情色彩。郑州晚报记者 鲁燕

#### “新野蛮女友”宋茜狠过全智贤 野蛮回归,车太贤追忆15年

《我的新野蛮女友》将于4月22日上映,该片19日在北京举办首映发布会,导演赵根植携主演宋茜、车太贤等出席。“新野蛮女友”宋茜与车太贤逗趣还原原片中“夫妻小剧场”,秀恩爱甜蜜指数爆表。

15年前,《我的野蛮女友》风靡亚洲,许多经典片段为观众津津乐道。15年后,续集《我的新野蛮女友》即将“野蛮回归”。谈到15年前接拍“牵牛

哥”一角,车太贤幽默地表示,自己喜欢野蛮直爽的女友。至于15年后物是人非,车太贤笑称“往事并不如烟”,虽然“愧对”前女友,但生活还要继续。作为“新野蛮女友”,宋茜不仅会“撩妹”更会“撩夫”,她简直让车太贤“招架不住”。导演赵根植透露,相较于前作,《我的新野蛮女友》将更多着墨于牵牛和星星婚后野蛮又有趣的“小夫妻”生活。小西

#### 第20届全球华语榜中榜落幕 “老将”罗大佑、孙楠成大赢家

第20届“全球华语榜中榜”颁奖典礼日前在澳门举行,孙楠、罗大佑荣获为纪念该音乐盛典20周年而颁发的“华语乐坛特别贡献大奖”及“华语乐坛至尊音乐人”称号。

王力宏压轴献唱,将“ChannelV年度最佳歌手”及“亚洲影响力全能华语艺人”两个奖杯收入囊中。实力唱将孙楠斩获内地最佳男歌手,萧敬腾则力克陈奕迅、杨宗纬等对手夺得港台地区最

佳男歌手。周笔畅击败李宇春、谭维维、尚雯婕3位“超女”同门选秀歌手,蝉联内地最佳女歌手;莫文蔚摘取港台地区最佳女歌手及亚洲影响力最佳跨界歌手两个奖项。内地、港台地区最受欢迎男歌手分别被张杰和林峰夺得。

“全球华语榜中榜”创立于1994年,是华语乐坛规模最大、最具影响力、历史最悠久的评选和颁奖活动。宗禾

#### 谍战剧《剃刀边缘》将开拍 文章马伊琍变中国版“史密斯夫妇”

昨天,由文章执导并携手妻子马伊琍主演的谍战剧《剃刀边缘》确定将于4月30日开拍。该剧是由著名编剧余飞联手悬疑推理小说作家许伟才共同操刀剧本,讲述上世纪30年代发生在哈尔滨伪满警察厅的一段波谲云诡的谍战故事,文章、马伊琍联手演绎中国版“史密斯夫妇”。

从目前透露的剧情梗概来看,《剃刀边缘》在保证悬疑、烧脑等谍战看点的基础上,突破常规谍战剧中专注讲述谍战精英如何卧底、如何斗争并如何全身而退或舍生取义的情节模式,将更多地关注

谍战斗争中个人的成长。文章饰演的许从良本是机智有能力的刑事侦探,却成了警察厅高层间斗争打压排挤的对象,而他周旋在各方势力的明争暗斗中夹缝求生,直到受到我党特工“剃刀”的影响,最终蜕变为革命战士。

《剃刀边缘》是文章、马伊琍睽违三年后的再度联手,也是马伊琍多年后再度出演谍战剧,加之两人在剧中演绎的谍战欢喜冤家的角色关系,让人不禁想起好莱坞黄金组合布拉德·皮特与安吉丽娜·朱莉的经典作品《史密斯夫妇》。冰冰